



охраны и выезде на места происшествия. Таким образом, на данный момент сеть охраняемых компанией объектов составляет более 200 единиц (квартир и крупных объектов), количество экипажей, готовых в любой момент выехать на линию, также около 200.

Страховка или охрана?

Страхование, то есть финансовая защита имущества, таким образом, не является в полной мере защитой, а лишь способом возмещения убытков при определенном виде (или видах) риска. Однако помощь пострадавшим владельцам, оказанная страховой компанией, является всегда гарантированной и своевременной. Причем виды рисков настолько разнообразны, что можно смело говорить о том, что предусмотреть можно практически все – как на 1 год, так и на 1 месяц, и на 15 дней: пожары, протечки-заливы, кражи, теракты, паровые и конденсатные повреждения и многое другое. Компания «УралСиб», например, отказывает в выплате по страховому случаю только при выявлении умысла. Все остальное – предусмотрено к возмещению.

Весомым недостатком месячного страхования жилья и имущества является его

относительная невыгодность для клиента. Гораздо логичнее и финансово обоснованнее получить полис по тем же видам риска на 1 год. Более того, по комбинированным полисам, то есть включающим несколько видов страхования, у крупных компаний, по свидетельству Александра Соколова, ведущего специалиста отдела имущественного страхования СК «Русский мир», предусмотрены большие скидки.

Однако спокойствие, которое дает страхование имущества даже на короткий срок, является совершенным и безусловным. Что и отметили участники «круглого стола», аргументируя потенциал и прогнозируя рост этого вида страхования.

Охранная компания же констатировала, что не имеет в своей практике «страховых» случаев, хотя их профессиональная ответственность застрахована на сумму до 1 млн руб.

Было также выяснено, что у страховых компаний ни разу не проходила выплата по случаям ограбления охраняемых квартир. Что свидетельствует об эффективности физического способа охраны имущества. Как заявил Ярослав Соковнин, «мы страхуем страховщиков», не допуская возникновения тех самых рисков.

По примерным подсчетам участников «круглого стола» –

представителей страховых и охранных компаний – есть небольшая разница, чисто математическая, говорящая в пользу страхования квартиры на 1 месяц.

Однако участники «круглого стола» присоединились к мнению Олега Князева, заместителя директора СК «Согласие», о том, что «нет смысла ставить вопрос ребром: либо страхование, либо охрана. Моральный ущерб, который может быть причинен владельцу особо ценного, уникального имущества в случае его кражи, вряд ли окажется восполнен лишь финансовым возмещением».

Поэтому принятие комплекса превентивных мер финансовой и непосредственной безопасности – вот наиболее верный способ сохранить свое имущество и спокойно отдохнуть вдалеке от дома. В этой связи прогнозируется дальнейшее увеличение спроса на имущественное страхование.

Таково итоговое мнение всех участников «круглого стола».

Двойной лауреат премии
«Финансовый Петербург - 2006»



СТРАХОВАЯ ГРУППА
АСК
АСК-Петербург АСК-Мед



Страхование домов, офисов, квартир, ответственности



Автострахование: ОСАГО, КАСКО, мини-КАСКО



Обязательное и добровольное медицинское страхование



Страхование имущества



Страхование от несчастного случая



Страхование грузов

Тел.: 007
www.ask-spb.com

Лиц. ФССН 131Д, С № 1420 78
ЗАО «СК АСК-Петербург», ЗАО «СМК АСК-Мед»

МЫ В ОТВЕТЕ ЗА ТЕХ, КОГО СТРАХУЕМ